

КРАСНОДАРСКИЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ
им. Н.А. Римского-Корсакова
ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ В 2022 ГОДУ
ПО СПЕЦИАЛИЗАЦИИ «Вокальное искусство»

Специальность «Вокальное искусство» - одна из старейших в Краснодарском музыкальном колледже. Она создана 1 октября 1906 года одновременно с открытием Екатеринодарского музыкального училища. Первыми педагогами были Я. Медведев и солист Мариинского оперного театра, профессор И.Матчинский. Успешно работали в училище выпускники Московской консерватории: профессора И.Годари, Н.Давадова, Ю.Соломко, а также блестящий итальянский тенор В.Монтиконе-Майна.

В настоящее время на специализации «Вокальное искусство» трудятся преподаватели - воспитанники ведущих вузов страны, с большим опытом, педагогическим стажем и высокой квалификацией. Почти все они - выпускники колледжа.

Студенты увлеченно учатся не только академической манере пения. Кроме дисциплин, связанных с развитием вокальных способностей, студенты изучают предметы «Сценическая речь», «Сценическая подготовка», «Мастерство актера», «Основы современного танца», «Танцы народов Северного Кавказа». Учебная программа предусматривает всестороннее развитие студентов: музыкально-теоретические дисциплины, хоровой класс, классы общего фортепиано, камерного и вокального ансамблей.

Получая высокопрофессиональную подготовку, выпускники отделения поступают в музыкальные вузы Москвы, Санкт-Петербурга, другие ведущие вузы страны, успешно преподают в учебных заведениях, работают в профессиональных творческих коллективах России и за рубежом, становятся камерно-вокальными исполнителями и артистами музыкальных театров. Мы гордимся своими воспитанниками: В.Додока, М.Рядчиковой, А.Алхимовой, Ю.Корневой, С.Переверзевым, И.Мишура, О.Никитиной. Сегодня это солисты ведущих творческих коллективов России и зарубежья.

Студенты специализации «Вокальное искусство» ежегодно участвуют в престижных исполнительских конкурсах, и за последние **5** лет завоевано более **50** призовых мест. В течение последних **15** лет при поступлении в колледж на специализацию «Вокальное искусство» сохраняется самый большой конкурс абитуриентов.

Обучение в Колледже бесплатное. Студенты безвозмездно пользуются музыкальными инструментами, библиотекой, репититориями, компьютерными классами, видео- и фонотекой. Имеют возможность свободного посещения концертов и спектаклей коллективов КГТУ «Премьера им.Л.Г.Гатова» и других творческих организаций Кубани.

На специализацию «Вокальное искусство» могут поступать абитуриенты, не имеющие музыкальной подготовки.